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U raspravi je Jozo Križanović komentirao informaciju i predložio da se u nazivu Strategije 
pojam „uznemiravanja“, kao širi pojam stavi ispred „seksualnog uznemiravanja“, da rok za 
primjenu bude pet godina, te da se posebno apostrofira domaća kaznena politika, odnosno 
krivično zakonodavstvo kao dio domaćeg pravnog okvira za izradu Strategije. 
Zaključeno je da naši predstavnici ove  primjedbe u radnoj grupi iznesu tokom rasprave u 
radnoj grupi, a da one mogu biti prezentirane i na samoj tematskoj sjednici Komisije o ovom 
dokumentu. 
 
Ad.3.     Pripreme za posjetu Odboru za gender pitanja Parlamenta Kraljevine Švedske  
 
Predsjedavajući Komisije ukratko je podsjetio na dosadašnje aktivnosti u Komisiji na pripremi 
posjete Parlamentu Kraljevine Švedske, te da bi danas trebalo imenovati šestočlanu delegaciju 
koja će u septembru realizirati ovu radnu posjetu. 
Nakon konsultacija, u delegaciju su imenovani: VinkoZorić, Mirjana Malić, Remzija Kadrić, 
Halid Genjac, Savo Erić i Davorin Semenik. 
Zaključeno je da se našem domaćinu predloži da početak posjete bude 22. ili 23. septembar, 
te da sekretar Komisije nastavi s pripremama. 
 
Ad.4. Informacija sekretara Komisije o pripremi publikacije o parlamentarnoj dimenziji 

kampanje Parlamentarne skupštine Vijeća Evrope u borbi protiv nasilja nad 
ženama, uključujući nasilje u porodici 

 
O pisanoj informaciji sekretara Komisije, kojom je konstatirano da su obavljene sve pripreme 
za štampanje publikacije, obavljena je rasprava, nakon koje je informacija prihvaćena i 
zaključeno da predsjedavajući Komisije uputi zahtjev sekretaru Zajedničkih službi PSBiH da se 
odobre potrebna sredstva za izdavanje publikacije. 
 
Ad.5. Ostala pitanja 
 
U okviru  ove tačke sekretar Komisije upoznao je prisutne da nije upriličen susret s Gender 
komisijom Parlamenta  FBiH zbog nemogućnosti usklađivanja termina, te da će susret biti 
realiziran nakon godišnjih odmora, što je i prihvaćeno 
 
Nakon što je realiziran dnevni red, sjednica je završena u 13,10 sati. 
 
 
SEKRETAR KOMISIJE          PREDSJEDAVAJUĆI KOMISIJE 

 
        Davorin Semenik           Vinko Zorić    
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